



Eurobank tradicionalno generalni sponzor manifestacije „Noć knjige“

Beograd, 23. jun 2020. godine - Regionalna manifestacija „Noć knjige“ održaće se dvadeset drugi put po redu od 26. do 28. juna pod pokroviteljstvom Eurobanke.

Kao kompanija koja svoje društveno odgovorno poslovanje temelji na promociji obrazovanja i kulture, Eurobank godinama unazad podržava ovaj regionalni događaj, sa željom da popularizuje čitanje i približi knjige široj čitalačkoj publici.

Brinući o zdravlju čitalaca i zaposlenih, u skladu sa aktuelnom situacijom i sa ciljem da se izbegnu gužve, ovogodišnja manifestacija trajaće tri dana, a ljubitelji dobre knjige imaće priliku da u knjižarama Delfi i Laguninim klubovima čitalaca, uz velike popuste, kupe svoje omiljene naslove na čak 60 lokacija u preko 30 gradova u Srbiji i regionu. Popusti će takođe važiti i za online kupovinu, putem sajtova izdavačke kuće Laguna i knjižare Delfi.

Manifestacija „Noć knjige“ pokrenuta je 2009. godine i od tada je najposećeniji događaj koji promoviše knjigu i čitanje posle Beogradskog sajma knjiga. Pored više od 50.000 naslova, posetioce i ove godine očekuju fantastični popusti, pokloni i promocije, kao i druženja sa najpoznatijim domaćim autorima, a knjižare će u petak i subotu biti otvorene od 09 do 23 sata, a u nedelju od 09 do 21 čas.

Podrška kulturi i obrazovanju jedan je od najvažnijih stubova korporativne društvene odgovornosti Eurobanke i razlog zbog kojeg je ova kompanija, već 17. put zaredom, generalni sponzor **“Noći knjige”**.

Za sve dodatne informacije, možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose s javnošću Represent Communications, kontakt osoba: Ivana Pavlović, +381 63 345 329, ivana.pavlovic@represent.rs

Eurobank a.d. posluje u Srbiji od 2003. godine i danas je među vodećim stranim investitorima i finansijskim organizacijama u zemlji sa ukupnom aktivom od 1,51 milijarde evra i kreditnim portfolijom od preko 1,1 milijarde evra (na dan 31.12.2019.). Nakon više od 15 godina uspešnog poslovanja u Srbiji, Eurobank i njene pridružene kompanije nude širok asortiman standardnih i inovativnih bankarskih proizvoda i usluga. Poslovna mreža Eurobanke sastoji se od 80 ekpozitura i 5 centara za rad sa privredom na glavnim poslovnim, kulturnim i istorijskim lokacijama. Više informacija o Eurobank možete naći na adresi www.eurobank.rs.

Eurobank a.d. je deo Eurobank Grupe, dinamične bankarske organizacije koja je aktivna u šest zemalja sa ukupnom aktivom od 65.8 milijarde evra i preko 13.300 zaposlenih. Osnovana još 1990. godine, Grupa nastavlja svoj dinamičan rast stabilnim i odlučnim koracima, fokusirajući se na različite potrebe svojih klijenata. Kroz mrežu od ukupno 651 ekpozitura kako u Grčkoj, tako i u inostranstvu, Grupa nudi sveobuhvatnu ponudu finansijskih proizvoda i usluga stanovništvu i korporativnim klijentima.